

# 雪夜突然被断电 点起蜡烛交电费

## 四川电力服务热线工作人员说,新的智能电表目前尚未开通网上充值服务

●点着蜡烛上网,居然是为了交电费。在前晚这个“成都最美的雪夜”里,因智能电表储值不足,成都锦江区市民小林家突然被自动断电。

●为了能恢复照明,小林点着蜡烛上网交电费、到便利店交电费、到自助银行交电费……在折腾了一圈后,他当晚最终也没能交上电费,只能在黑暗中度过。

### 智能电表储值不足 雪夜突然被断电

12月15日晚,成都突降大雪。和朋友在外疯玩了一阵后,林则峰(化名)“宅”在锦江区武成大街家里上网、听音乐。晚10点30分左右,小林突然感到眼前一黑,面前的电脑不转了,音乐也停了——家里停电了。

小林走到窗口一看,邻居家有电。下楼在楼梯间查看后发现,自家的智能电表上余额为零,原来是没钱了才被自动断电的。小林家所在的小区是11月底才刚更换智能电表的。改造完成后,12月上旬,他第一次为智能电表充值,一次性交了200元电费。

这才没过几天,电费就用光了,小林感到很纳闷。他平常不在家做

饭,家里功率最大的电器,是一个1200瓦的电吹风,就算日夜用风吹头发,也不可能能在5天内就“吹”掉200元的电费吧?

### 点蜡烛上网交电费 充值网站打不开

寒风袭来,笼罩在黑暗中的小林决定先把电费交上。幸好他有手提电脑和3G网卡,可以上网交电费。“小林找出两支蜡烛点亮,借着烛光打开电脑上网。他输入IC购电卡上的四川电力服务网址“www.95598.sc.sgcc.com.cn”,结果跳出的是:无法显示该页面。他又反复输了几次,都是同样结果。

接着他用百度、搜狗搜索了“成

都交电费”、“四川电力服务”、“智能电表”等关键词,都没能找到交电费的网站。

在失望想关电脑之际,小林突然想起支付宝开通了充值服务,好像可以充值电费。于是他登录了支付宝,点击“水电煤”充值服务选项,结果充值页面显示,支付宝成都电费充值服务时间为每天凌晨两点到晚上10点,这就意味着他还是交不成电费。

### 为交费折腾到半夜 连口热水都没喝上

一番折腾后,已是晚上11点。尽管1个多小时前成都飘落了一场大雪,小林还是决定顶着风雪,出门找地方交电费。

他加了一条围巾,步行百余米后,走到岳府街上的红旗连锁超市电费充值点。发现超市大门紧闭,已经打烊了。风吹过来,小林哆嗦了一阵。

他看到红旗超市门口有一个工商银行自助取款机。由于听说过有的取款机也开通了便民充值服务,他将银行卡插入取款机,想尝试着充值电费,结果捣鼓了半天也没找到充值电费的功能。

再次失败后,小林开始四处寻找其他取款机,终于找到了成都银行的

一个自助取款机。

这次,取款机上倒是有电费充值这项服务,可遗憾的是服务时间已过了,电费还是交不成。

断了最后的希望,小林顶着风雪回到家中,此时已近凌晨零点,家里热水器的水已经凉透了。他喝了口凉水,在一片寒冷中摸黑躺下。躺下前,他打电话给华西都市报记者讲述了自己当晚的经历。

### 刚充电费很快用完 是因为以前欠了电费

昨日早上9点半,华西都市报记者和小林一同带着疑问前往红旗连锁超市交电费。

为什么刚充的电费就用了呢?超市营业员通过充值站点查询到,小林12月11日充的200元电费中,有176.9元补缴了安装智能电表以前欠下的电费,只剩下23.1元入账。营业员说,她经常遇到像小林这种家中半夜断电,第二天一大早跑来超市交电费的用户。

随后,记者致电四川电力服务热线。对为何IC购电卡上的四川电力服务网址无法充值的问题,工作人员说,这是由于智能电表目前还没有开通网上充值服务。支付宝、银行卡的便民服

务,目前也不能为智能电表充值。

据该工作人员介绍,智能电表用户可以在成都各供电营业厅、利安超市、华夏通和部分红旗超市缴费充值。如果遇到超市打烊,可到供电营业厅24小时自助充值服务机处缴费。这样的24小时自助充值服务机在成都青羊区、高新区、金牛区、锦江区均有安装。

### 余额不足30元时 智能电表会自动提示

供电局相关负责人说,据下智能电表上的白色按钮,就可以明确提示当月用电量、上月用电量、用电峰谷期电价、电费余额等信息。

为了避免欠费停电,智能电表将在余额不到30元时,会通过亮起表盘背光、闪烁红灯以及表面出现“请购电”字样等方式提示居民缴费。卡上余额为0时,将会自动跳闸。但为了避免因为突然跳闸,给正在运行的家用电器带来损失,智能电表设计为当欠费居民用电量高于6.6千瓦时,24小时内不会跳闸。

供电局相关负责人说,目前,他们正在考虑开通短信提示余额不足业务。

华西都市报见习记者 曹一莎

### 两个公交场站 年底前投入使用

华西都市报(记者 朱丹)昨日,成都川陕路旁的动物园公交站投入试运行。记者从成都市交委了解到,规模更大的凤凰山场站、大面铺场站等都将将在年底投入使用,公交车“无家可归”的窘境将逐步得到解决。

昨日,崭新的动物园公交站投入运行。“这是成都市第一个智能化公交场站,采用了半立交的骨架结构。”成都市交委相关负责人说,除了设置指路,开辟乘客候车区外,站内还有残疾人无障碍通道,场站内有专门的工作人员引导残疾人进入无障碍通道,不用上楼就能直接抵达站台。

除了动物园公交场站,年底前,凤凰山场站和大面铺公交场站也将投入使用。“该负责人说,规划用地51亩的凤凰山场站,目前一期工程已经竣工,总投资200万元、停车100台,进场线路92路、72路;规划占地80亩的大面铺场站,一期工程也已竣工,总投资约200万元,停车100台,进场线路83路、32路、70路、157路、71路等。

这两个场站的二期工程,都将根据建成后的道路和周边业态,建设相应的配套公共设施。此外,航空港保税厂综合楼也将在年底主体完工,预计2011年6月全面完工,届时可形成每年大修公交车576辆的能力。

之前,华西都市报记者了解到,成都市区有5000多辆公交车,但只有不到30个公交场站,其中还有一部分是租赁的,导致1000多辆公交车都在路边发车,3000多辆公交车夜间停放在路边。公交场车长期无家可归的情况,不仅不利于管理,而且损坏率很大,曾经还发生过公交车被偷的事件。

### 小车烟雾弥漫 司机下来就跑

华西都市报(记者 李逢春)实习生侯婷婷昨日上午8点,成都市三环路成彭立交往凤凰立交方向,在刚下成彭立交桥处辅道,一辆三厢轿车突然“自燃”,车内烟雾弥漫。奇怪的是,车刚发生状况,司机自救不成,随后就丢了车,从现场悄悄跑了。

消防特勤一中队赶到后,在现场拉起警戒线,准备对“自燃”车进行处置。但靠近检查才发现,这个轿车并非“自燃”,而是车内后排座位上放着一箱粉末状化工产品,还有一桶液体状化工产品。粉末状物体撒出浓烈烟雾,消防人员初步判断液体可能是硫酸。10多分钟后,险情被处置。

消防人员随后向110反映了此事,请安监部门派人来查。现场有围观者猜测,那个车主看出了事,可能知道自己运输危险化学品要被处罚,就索性丢车离开。目前,安监部门已展开调查。

爆料人:陈先生 线索奖:30元



第五届达摩会现场

# 合同到期租金上涨 武林达摩会可能告别望江楼公园

## 成都望江楼公园对外招标经营项目,每年达摩会的举办地锦竹轩可能被其他人高价租走

### 广邀英雄帖,武林各大门派高手齐聚一堂一展身手

每年农历十月初十,成都市望江楼公园都会迎来一年一度的达摩会,公园里的这一武林盛事已持续了6年。近日,随着望江楼公园正式对外招商经营项目,明年的达摩会能否在望江楼公园继续,今天就会见分晓。



僧门弟子在望江楼公园池塘边练功 吴小川 摄

### 传承 大学生热衷传统武术

13日下午2点过,在锦竹轩外的空地上,两名身着黑衣的男子在练习基本功:抓腿、拉韧带、投手、站桩……

其中一名叫余骥的在这里坚持练武1年。余骥是乐山人,在四川管理职业学院读大三。此前,他练过搏击和竞技武术。一次偶然的机会,让他见识了传统武术。“以前的那些商业性很强,这个更有内涵。”余骥说,他做了个决定,拜峨眉僧门第六代掌门何伟琪为师。从此,每天从光华村坐公交车到望江楼公园习武。

另一名黑男子叫沈剑。沈剑是四川大学制革专业的大三学生,家乡在浙江。逛公园时,第一次看到了传说中的传统武术,从此迷恋得不可收拾,去年开始跟着何伟琪习武。

“完全出于对武术的热爱。”他说,这份热爱与金庸小说一点关系都没有。习武一年多,他明显感觉身体棒了。

### 忧虑 明年达摩会能否继续

站在两人旁边,他们的师傅何伟琪不时指点。歇息片刻,何伟琪满脑子想的是“我们的达摩会明年还在这里开得不?”

他的这一忧虑,来自12月6日望江楼公园的一纸经营项目招标公告。公告中,把目前可以租赁的地方都标注了招标金额。他目前使用的锦竹轩起了标价是28000元,比以往多了17000元。

“练武的都清贫,租金在3万元以内我还可以承受,最担心的是突然杀出个出高价的竞争对手。”何伟琪说,如果他不能留在这里的话,好不容易

恢复起来的达摩会将面临中断的命运。

不过,他也理解公园的规定,也表示公园确实为他提供了很多便利。他说,在望江楼公园来教武,不完全是为了钱,主要是想把僧门的传统武术传承下去。当初,选中望江楼公园,也正看中来这里习武者众多,有武术文化底蕴。

### 历史 曾为“打金章”选秀

据了解,达摩会在清末,由武术界前辈周瑞蛟、吴蔚生等倡导,在现成都文翁路附近的一处庙宇举行。历年农历十月初十,全国各大门派均派出高手前来切磋武艺。

达摩会还是当年武术界最火红的秀场,承担了为“打金章”擂台赛选秀的使命。“打金章”擂台赛的得奖选手,将被选入军队担任教官。因此,这也成为武林人找饭碗的平台。

每年,达摩会参加者众多,商家们也来凑热闹,在达摩会周围寻找商机。达摩会成了武术擂台,商家唱戏的场地,是成都最热闹的活动之一。

后来,因抗日战争爆发,武林各大门派有的参军,有的回家,达摩会中断了。

### 算账 收入有限给不起高价

几年前,成都举办非物质文化遗产大会时,何伟琪的朋友都劝他光复达摩会。他试着向武侯区相关单位提出了申请,后来得以批复,并于2005年起在望江楼公园举办达摩会。今年10月14日,达摩会获批为民俗类的市级非物质文化遗产。

“虽然非遗批下来了,但还没有得

到任何财力支持。”何伟琪算了笔账:僧门的收入只有一项,就是教人习武收取的学费。习武者以小娃娃为主,每周来最多只有近30人,就看暑假生源好一些。非节假日,每天只有五五人习武。

为了节约开支,他一个人既是校长又是勤杂工。算下来,全年营业额只有四到五万元,除去房租、水电、举办各种活动也就所剩无几。

收入有限,财力不济,能否竞争得过其它财力雄厚的单位,这正是他忧虑明年是否还能如期举办达摩会的原因。

### 等待 公开招标今天出结果

对此,望江楼公园经营科科长安佳佳回应:公园方已尽力为何伟琪提供了方便。“考虑到教武术的何伟琪收入有限,这么多年来一直没有涨过租金。”他说,举办达摩会时,公园方免费为其提供彩旗、场地、安保等服务。

根据园林部门的要求,合约到期后,公园方会收回租赁场地面向社会公开招标。曾经,有绘画方面的单位看中锦竹轩,出价9万元想租下。出于种种考虑,园方都委婉地拒绝了。

“包括目前所定的28000元,也是与何伟琪沟通后,他能接受的心理价位。”安佳佳说,公园对锦竹轩招标要求就是与公园的文化相匹配。因此,如果有合适的项目,出价又高的话,不排除僧门出局的可能性。

这段时间,望江楼公园正在接收标书。僧门是否继续留在望江楼公园?明年的达摩会能否在望江楼公园继续?今天就能知道。

华西都市报(记者 席春岭 摄影 吴小川

### 雪后气紧 公交车加气排一公里

华西都市报(记者 薛小龙 余行)昨日下午4点过,成都市十里店一加气站前,60多辆公交车正排队等待加气,一字排开1公里多。成都市燃气公司负责人说,公司力保民用和CNG用气,但目前供需缺口仍较大,希望大家错峰加气。

“已经等了快2小时,从二仙桥排到广北路了。”下午4点过,快要排到头的49路驾驶员王师傅说,以前来这里加气时,直接拐进去就可以了,很少会遇到排这么久的队长。原本王师傅一天有6趟公交车任务,因为加气耽误了近2小时,只得临时取消一趟。

与王师傅不同,几名司机平时并不在这个加气站加气,但因为以前的加气点压力更大,所以才转到这边。“没想到这边更夸张,

都排出1公里多长了。”一名司机说。

该加气站工作人员介绍,前夜成都一场雪后,昨日来加气站的公交车增长了几倍。“以前车辆过来总是即加即走,即使我们能同时给10辆车加气,今天也忙不过来。”话还没说完,这名工作人员就跑到外来引导下一辆公交车进站。

成都市燃气公司相关负责人说,经过积极与上游气源单位协调,单日气量有所增加,在原来单日供气量基础上每天增加30万方;成都燃气公司力保民用和CNG用气,但根据目前供气情况来看,供需缺口仍然较大,CNG加气困难还将持续一段时间,希望大家错峰加气。

爆料人:杨先生 线索奖:30元

### 服刑在教人员给大学生演节目

华西都市报(见习记者 曹一莎)不是名人,却引发了近千名大学生的尖叫、掌声和眼泪;不是歌手,却能唱响《拉德斯基进行曲》。合奏。昨日下午,来自4个监狱的服刑在教人员,在四川艺术学院进行了文娱表演。

参加这场表演的演员来自省女子监狱,成都未成年犯管教所等4个监狱,他们表演的是唱、舞、小品等节目,全部是自编自导,内容反映了他们的狱中生活,真实经历和心声。

绵阳监狱新曙光艺术团服刑人员表演的小品《探亲路上》,讲述的是一个因盗窃入狱,经6年服刑改造表现较好的服刑人员,在春节得到批准探亲的路上,遇到一名带有10万元现金的司机出了车祸,他舍金不昧并积极救助司机。这个由真实事件改编的小品,赢得了大学

生们的掌声。

多个歌舞表演倾诉了服刑人员对过去的悔恨和对亲人的思念,台上演员声泪俱下,台下的大学生更红了眼眶也潮湿了。夏于霞是四川艺术学院影视表演专业的大三学生,她说:“这些节目一定排练了很久,演员们不容易。”

“成都少管所新艺术团合奏的《拉德斯基进行曲》,已具备了相当水平。”四川艺术学院学院院长、四川省音乐家协会副主席林克说,他去年也曾听过新艺术团服刑在教人员的演奏,当该团刚成立不久,学生们都没有演奏乐器的基础,由老师一对多集体教学。如今,演员们的投入和认真让人感动,演奏水平也有很大提高。育新艺术团的演员们和大学生们年龄相近,更容易与学生产生共鸣,从而珍惜现在的生活。

# 派出所外开枪 谁吃了豹子胆?

## 为“保庄稼” 农民自制火药枪

“砰砰!”10月27日,金堂白果镇派出所外响起了枪声,闻声出动的民警扑了个空。7天后,同样的枪声再次响起。这次,民警抓获两个在派出所外开枪打野鸡的男子。

经调查,原来是当地人王铁钢发现自己的田地遭野兔等动物破坏,就自制了两支只火药枪打猎。

### 派出所后枪响 民警抓获两人

10月27日,金堂白果镇派出所民警像往常一样在所里上班。突然,远处传来微弱的“砰砰”声。由于声音很小,民警们并未在意。他大喊:“可能有人在用土枪,我们出去看一下。”他和另外几名民警跑到派出所外,没有发现异常情况。他们又在附近检查了一圈,还是没发现什么。

7天后,同样的枪声再次在派出所后山响起,并连响了两声,这次民警确信无疑:响声出自土枪。刘明等3位民警一起冲入派出所,在后山上抓获了正在用火药枪打野鸡的王铁钢及其女婿。

“一个老头和他女婿打野鸡,打到我们派出所后面来了。”刘明说。两次用猎枪打猎非但没有捕到他们,反而引来民警。他不知道跑到当地派出所后山的山上,并放了两枪。两人的枪声惊动了派出所民警,民警出来找人时,王铁钢女婿已扛着战利品回家了。

初尝甜头的两人11月3日再次携带火药枪上山打野鸡,金堂派出所民警将两人抓获。他边骂边跑边开枪,不知不觉跑到当地派出所后山的山上,并放了两枪。两人的枪声惊动了派出所民警,民警出来找人时,王铁钢女婿已扛着战利品回家了。

王铁钢自制的两支火药枪经成都公安局物证鉴定所鉴定为受限制枪支。11月17日,金堂县公安局以涉嫌非法持有枪支弹药罪逮捕了王铁钢。

新华社发兵华西都市报见习记者 曹一莎

### 不让山区娃辍学 百名的哥捐款

华西都市报(见习记者 刘美玲)昨日下午2点过,成都市建设路某大厦会议室内,来自康福德高出租车公司的上百名的哥,为蓬溪县槐花镇中心校的27名贫困学子募捐学杂费。

“这是以前的同事张小哲,让我帮他转达的一点心意。”的哥何平将一张百元钞票塞进红色的募捐箱里。张小哲曾是公司员工,今年3月辞职后,仍然惦记着去年援助过的学生。

活动负责人胡安全介绍,“送温暖”活动去年就在该公司开展过。的哥们在槐花镇中心校23名贫困学子缴纳了1学年的学杂费及图书费。

活动的发起,源于的哥袁斌的一段往事。10年前,袁斌开始资助槐花乡一名残疾学生小唐。从小唐读6年级开始,袁斌每月就雷打不动寄去200元生活费,直到小唐中学毕业。小唐毕业后初到成都,袁斌又为他张罗工作。现在,小唐已经凭着自己的力量,在成都开了一家家具铺子。

袁斌长期无偿援助和小唐的自强,给同事们留下了深刻印象。更多的哥希望帮助山区的贫困学子脱贫。今年,的哥除了帮他们缴学费外,公司还将选取15名优秀哥,与极度贫困的学生结成对子。

胡安全说:“结对子利于深入贫困地区,利用公司的资源,帮贫困家庭脱贫。”

本月24日,15名的哥将带着募集的钱,前往槐花镇中心校看望贫困学子,与他们结对帮扶。

**成都博爱医院** Chengdu Humanity Hospital 省/市/区 医保 定点医院

世界中医男科专业委员会 中国性学会合作单位 中国AAA级信用医疗单位 四川大学锦城学院实训基地 中国泌尿外科学会理事单位

**泌尿外科专业** 老医院 好口碑!

特色诊疗: 前列腺疾病 男性功能障碍 生殖整形 不孕不育症 泌尿感染疾病

门诊时间: 8:30-17:30 夜门诊: 17:00-21:00 无假日医院 健康热线: 028-6899 9999

地址: 成都市大慈寺路1号(东风大桥桥头) 乘车路线: 市内可乘98、4、81、3、62、18、76、106、301、58路等到东风大桥下车 网址: WWW.cdboai.com QQ咨询: 133712999 短信平台: 13228177120